

PRAVIDLA PRO VYTVOŘENÍ HBBTV REKLAMY

Pro inzerci v reklamní platformě AD SIMPLE je nutné dodržovat všechna pravidla uvedená na této stránce. Provozovatel si vyhrazuje právo neschválit reklamní sdělení, která nebudou splňovat uvedená pravidla. V případě opakovaného porušování těchto pravidel si provozovatel vyhrazuje právo zablokovat účet inzerenta pro další zobrazování HbbTV reklamy.

OBEČNÁ PRAVIDLA

Zobrazování HbbTV reklamy se řídí obchodními podmínkami AD SIMPLE, obecně závaznými předpisy a Kodexem reklamy Rady pro reklamu.

HbbTV reklama nesmí být v rozporu s dobrými mravy a principy morálky, nesmí porušovat práva třetích osob a poškozovat jejich dobrou pověst.

KREATIVA

Při tvorbě grafického návrhu HbbTV aplikace vycházejte z toho, že divák je většinou vzdálen od obrazovky více než 2 metry. Velikost jednotlivých grafických prvků tedy navrhnete tak, aby byly snadno rozeznatelné i z této vzdálenosti. **Aplikace by měla být jednoduchá, přehledná, s intuitivním ovládáním.**

ROZMĚRY

Pro grafický návrh aplikace jsou pevně dány rozměry **1280 × 720 px**. Respektujte rozměry tzv. **bezpečné zóny 1024 × 648 px**, kam patří všechny podstatné prvky aplikace. Jen tak bude zaručeno, že divák uvidí vše důležité. Mimo bezpečnou zónu může přesahovat pouze pozadí, případně doplňkové grafické prvky.

TEXTY

Dlouhé texty jsou na obrazovce špatně čitelné. Snažte se udržet množství textu na minimum, na jedné obrazovce by mělo být **maximálně 90 slov**. Velikost písma by měla být **minimálně 16 px**.

BAREVNOST

Vyhýbejte se sytým barvám – hodnota složky červené, zelené, modré by měla být **nižší než 235** v RGB.

Bílou doporučujeme používat v hodnotách **nižších než 240/240/240** v RGB, černou v hodnotách **vyšších než 16/16/16** v RGB.

NAVIGACE

Do grafického návrhu neumísťujte popisky ovládacích prvků. Jsou již součástí šablony aplikace.

VIDEO

Do některých šablon HbbTV aplikací lze zakomponovat také video v tomto formátu:

- Poměr stran **16:9**
- Formát **MP4**
- Maximální datová velikost **100 MB**

ČERVENÉ TLAČÍTKO (RED BUTTON)

Červené tlačítko se objevuje v pravém dolním rohu obrazovky a divák jím vstupuje do HbbTV aplikace. Požadovaná velikost ikony červeného tlačítka je **300 × 300 px**, maximální datová velikost **250 kB**, povolené formáty **JPG a PNG**.

Podoba ikony červeného tlačítka do značné míry ovlivňuje to, jestli uživatel aplikaci spustí. Do návrhu nezapomeňte umístit výzvu k akci (např. „Stiskněte červené tlačítko“) a použijte dostatečně čitelné písmo. Pamatujte, že dopředu nikdy nevíte, na jakém pozadí se ikona v televizním vysílání zobrazí.